

嵩山论坛2019年会9月20日举行 中外学者探讨文明对话与人类未来

本报讯 记者9月10日从嵩山论坛秘书处获悉,“嵩山论坛——华夏文明与世界文明对话”2019年会将于9月20日至22日在登封市举行。届时,80余名国内外学者、海外华文媒体大咖、新经济专家齐聚嵩山脚下,围绕“文明对话与人类未来”主题,展开华夏文明与世界文明对话。

“嵩山论坛”2019年会分为文化论坛、海外华文媒体论坛、经济论坛三部分,由中国国际文化交流中心、中国文物学会、北京大学高等人文研究院、河南省华夏历史文明传承创新基金会主办,嵩山论坛秘书处、河南省国际文化交流中心、杭州一带一路投资管理有限公司承办。

其中,文化论坛上,来自海内外的26位文化学者及国内知名院校的学界精英,将围绕年会“文化反思与人类未来”、“文化认同与人类未来”等论题交流探讨,推动不同文明的互动交流。参加文化论坛的专家学者还将围绕“良知·理性与人类未来”主题进行学术研讨。

登封13岁“足球小子”被北京体育大学录取

本报讯 近日,登封市白坪乡初级中学八三班13岁学生姚景皓被北京体育大学中国足球运动学院录取,并且学费全免。姚景皓表示,他一定会珍惜这份来之不易的机会,好好学习,努力练球,争取早日成为国足的一线队员。

好消息!

登封人可免费游玩河南42家景区

本报讯 近日,省文化和旅游厅组织发布了省内4A以上景区对郑州市民实行的优惠政策。此次优惠政策力度大、涉及面广,全省184家4A以上景区中,参与五折以下优惠政策的有128家,其中5A景区免票

2家、4A景区免费40家,五折5A景区优惠12家、五折4A景区优惠74家。此次优惠政策针对郑州市所有区(市、县)的市民,时间从9月6日至9月18日。在此期间,郑州市民持有效身份证、居住证、户口本或在校大学生学生证即可享受减免优惠。

据悉,洛阳市、平顶山市、鹤壁市、新乡市、濮阳市、漯河市、三门峡市、南阳市、商丘市、信阳市、驻马店市、济源市等地市均开放部分门票免费景区。

石道乡创新工作机制 推动农村党风廉政建设

本报讯 “李某的做法是不对的,必须加以纠正。”近日,在石道乡上窝村召开的全乡25名特邀“廉情监督员”周例会上,对范窑村廉情监督员范崇灿发现的村干部李某强占集体房屋一案,与会人员纷纷提出自己的看法和解决对策。

盲女按摩师走出创业致富路

本报讯 在登封市唐庄镇大街小巷、社区楼宇,只要提起盲人保健按摩技师范春花,几乎无人不知,她凭着精湛的技艺和一颗宽厚善良的心,赢得了大家的尊敬。

用功,很快拿到了保健按摩技师证。一年后,春花和梦习的第一个孩子顺利出生了。不久后,春花、梦习又喜添一千金。这时,夫妇两人每个月几百元的打工收入根本无法支撑四口之家。

下来,顾客逐渐认可了她,来按摩保健的人越来越多了。10多年过去了,如今她的盲人保健按摩店远近闻名。她不仅凭着双手养活了自己,并供养了一双儿女长大成人。

2019农业机械购置补贴公告出台

本报讯 近日,登封市农业机械服务中心发布2019年购买农业机械补贴施行办法。2019年登封市共争取到各级农机购置补贴资金共计1340万元。补贴对象为登封市辖区内从事农业生产的个人和农业生产经营组织。

龙潭湖农场的雪桃熟了 约上三五好友,来采摘吧!

本报讯 近日,记者来到登封市大金店龙潭湖农场采访,只见果园里一排排桃树整齐划一,树上挂满了毛茸茸的蜜桃,散发出诱人的芳香。

温差大,光照充足,在这样环境下长大的雪桃味道鲜美、皮薄肉厚、甜脆多汁,颜值也高。刘相伦表示,农场里不仅出产桃子,还有很多其他水果。



全省孕妇学校师资讲课大赛 登封妇幼保健院获佳绩

本报讯 为进一步提升孕妇学校师资授课质量,普及和传播妇幼健康教育知识,近日,由河南省妇幼保健协会主办的“河南省第二届孕妇学校师资讲课大赛决赛中,登封市妇幼保健院获得“先进医院”称号。